N SR
g‘&f;;}ﬂ J;%LE] FéFé%\

gy

TIREPERT 180 A4

%> 50

oEHAEY 2B 45 ¥ %
oy R i3 IR

CPLERMR Y P NTI AES R L TR A A BE AT E

% | HIiF¥

7

s
L
|
N
\\': N
=
k2
o
I
p8
\_\‘-\ﬁ;
3

o

o] s N IERRL i I ATHIRELY =
= e SRAEAR(1~36 PR k)

1 2
H He
1.0 4.0
3 4 5 6 7 8 9 |10
Li | Be B|C|N|O]| F |Ne
691 9.0 10.812.0|14.0| 16.0 [ 19.0|20.2
11| 12 1314 |15 16 | 17 | 18
Na | Mg Al | Si | P S | Cl | Ar
23.0(24.3 27.0(28.1|31.032.1|35.5|40.0
19 120 | 21 | 22 | 23 | 24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31 |32 |33 |34 ]|35]|36
K|Ca|Sc|Ti|V |Cr|Mn|Fe|Co|Ni|Cu|Zn|Ga|Ge| As | Se | Br | Kr
39.140.1]45.0(47.9|50.9|52.0|54.9|55.8(58.9|58.7|63.5|654]69.7|72.6|74.9(79.0|79.9|83.8

%ﬁl’@*ﬁgﬁjg\r R =0.08205 L atm K 'mol"' =8.31 J] K 'mol™




571 ! 97F {5 #
ATH e
ﬁf%fﬂzn = EET (['|JT787J)

FHCIEID 4 FAE D - BAR Y OER BT A AT T EREE R -
o

& 2 plge - BEAF 4348 0 Edc T A < DT
@A&??éio%ﬁ?%’*$0ﬂ1#9°

—

NP T TR e B RUIAE A Y S - SRR Y

(A) C,H,Cl, (B)CSH,OO (C)C,H, (D)C,H,CIO  (E)C,H,,0,
FWF o FUK 20mL Y 4.0x107 MHCH?\HT&? 40mL 9 5.0x107 MNaOHi?T’YT& 4
SR FHE A f‘%’éiﬁ?rﬁfm pH [l £ 27+ GIEE - Bl 7

(A)2.0 (B)3.5 (C)7.0 (D)8.0 (E)9.5

T 27C ~ - NSES K 20.0g U MgCO, It 500mL U AT s e AE A ST 4

}gr P ] e > 20T ”e‘*(g/a e o TP H B A EEL 112mmHg - :‘Fﬁf | it
- {,@ <~ 27CH > MgCO, o A i B (K ) T JIPF - WEei 2

(A)3.0x107 (B)1.0x107° (C)9.0x10°° (D)3.0x10°° (E)1.0x10°°

RIIE S TSN :Jgpﬂﬁ‘ﬁ DR PR (P10 K, =66x10°) R L (6
K, =67x107) » 7 7« f[1 i i g g = 4 %@E@Fﬁ%f%

(A) (B) (€)
10 10 10 (EI)
fi# 84 - w8 - fiZ2 8 P
Bl . Bod . By 7 A4
%1 i (F) &, A (2) i I —
LT 9% R e %
S IR 2 o I (i) .
00 02 04 0.6 FEEM) Yo 02 0 0 MEM 00 02 0.4 0.6 JEEM)
(D) (E)
10 (Z') ..... 10
med T @8
' () BE 6] o (7).
P %
% % (2)

SN
<

0.0 02 0.4 0.6 FEEM) 00 02 04 06 JEEEM)

f%ﬁ%%%ﬁ%@wmﬁﬁ’ﬁﬁlhﬁ°
(AVEE G BIL waa@mw%&wﬁﬁﬂjmw%
(B) 4. | ﬁ%”,]g@;g E,Ii[ﬂf,)%V§3:Q B [ S AR R Y ) T AR
(C)Jf1 SBLF [0 53 & i = 5! i 1%
(D) 1 H 1 gl o 7 a:f’ S i ol B S Y R
(EVEﬁH*ﬂUJJF‘ﬁi ﬁ”*J*[E%3




97 454 !
" L% H 7

GUPE - W R T 2.0 BT VR S B T 3.0 NS EST  HEE (L)
SHEE (KD R 7?2

(A)_ (B) (C)
i i i
i G A
(L) (L)| ##=0.1094 (L) 73 =0.0547
2[5 =0.0547 /
0 it (K) 0 e (K) 0 % (K)
(D) (E)
e e
# i
$ ] — (L)
4 =0.1094 3 — 0.0547
0 B (K) 0 B (K)

7.Jﬂﬁ&wﬁwﬁ?ﬁﬂFﬂgﬁﬁuiﬁbtwa@ il - R0 5900 1.0m o A
A R J‘V#‘?&’ - ?H?JEFFJ (& - ‘iﬁﬁ STl
(M%%ﬁ¢&>%ﬁ¢&>ﬁﬁ¢
(M#ﬁ%ﬁ>%ﬂﬁ¢&>%ﬁ¢&
(Q%ﬁ%ﬁ>%ﬂ%&& %%&&
(m%%%¢%>%ﬁ¢ ﬁ%&

(E) 8 0 7t = 100 1y ke %ﬁﬁﬁ

8-¥QW%@i;*ﬂé?www@ A R 1
BB P - S R S ﬂf;zﬁm 2

—{-cH, —cH=CCl —CHﬁn—
i1

IR R

(A) CH;CH=CCICH,;

(B) HOCH,CH = CCICH,0H

(C) CH,=CH, = CH,=CHCI

(D) CH,=CH— CCl=CH,

(E) HCHO = CH=CCI
9-%%ﬁﬁi7§*%WW—’%H%@flﬁﬁﬁ Wﬁﬁ (= g ™ )~ s

Cd®+2NKXOHLQ+2H(%)z:f:ZCdOHL®+2NKOHL®

B - %U:‘@%‘iﬁb AR PRI R TS0 PSR - 4 R 2.0 5

Fﬁﬁft ‘F F}ﬂﬁi’ﬁ = J)?\%‘%T’%’J)'J‘E\ﬂj‘t{ﬁﬁ‘:%’ﬁ*} ‘Fii‘?(ulécpﬁium_;

BN EL112.4 1ﬁf?f§T—-96500?[PJ

(A)0.6 (B)1.0 (C)1.2 (D)2.4 (E)3.6



57 3 I 977 f&“ﬁ%
LAt 2|

1O SR FFay B BT A ¢ 0~ A T g SR T 448 2 o fﬁaﬁ%i?ig[ SRS
T (53 5 FEL CH Y 0 R 0.70g/mL » HRIEEEN G — 5430kJ/mol) =ET
IV R = *‘z"< ’?‘VJ\E"'.’: (TR BRI 448 A pURTIR = VSRR Y L Y
E R RH R % Ay oczyf ik (*2»[ £ 6.0kI/mol ) B [~ Y o°cpswf ?
(A)224 7 (B)44 8 NWH  (C)2.24 N H  (D)448 U7 (E)22.4 )7

11BL 5 ﬁ,rjfgl, E\JT B Y T P SR — 33kd/mol - iﬁ [~ f= a9 £y 270kJ/mol
¥ B Y B S T A Vwrwnwﬁﬁﬂﬁm B TIPS
ﬁ:ﬂll_‘ul— JZ/VEHMJ;ME ir[HE/V‘%,i_‘I ﬂﬁF'_‘\FIJE*J o ]‘J E[H&x‘?(fﬁl el
B e IR LS )

"

(A) : (B) (C)

(D) (E)

7/
/- ‘a17°C

A TEE

12-1 38 8 {1 A
245 8 gy 2 BR[O BRSS9

Se LS 2 > [ B 12-130 o
RLEE 2 o [l 12130 9 Clyg O
Na| ——> |pI| =———= | NaHCO,
R @
A A
Ly
i § 4
# &
\J \
- P COy 7
2

lz?ﬁ‘ﬁﬂrj R S F[#J{?
(A) NaClO (B) NaCl (C) NaOH (D) Na,CO, (E) NaHCO,

L3 i 10 I B AP T S B O O R S B RO R T I
BB (2
(A) A (B)“[' co,, () HCl

(aq)

(D)l NaOH (E)I'NH,,, 7 COy,

_3-



(o P R PN EE T e T R r?ﬁ N e T B 5 B A
K, % K

w

+ -5
+H,0, = CH,CO0, +H,0,, K, =18x10

CH,COOH, +
CH,COO,, +H,0, = CH,COOH,, +OH,, K,
2H,0, = H,0;, +OH, K,

% I'J50mL -~ 0. SOMEKJEF&E%Z?F%?&%? %’“Fg%‘;f N ) FWWQ%?’M&@ Fﬁ[ 1 ?F‘HTJQ
PR A - PR AL TR 0

(A)K, T # K
(BYWS i Pl = b B 0. 1OMFY HCI,, » FI T W P9 pH @7 g ¢

(C)Fy B Ak PTEI o 5.0mL ~ 0.10M[Y HCl,, » P& FL i o 9 K f 7
(D)TA AR 1Y pH =4S
(B) K, 570 K, K, [0 5

-y 2EE (3657 )

'~’J”£ F5BEE R 304 - BED D E N D FREF

WP % 1512348
TrefRt2 TEBREERT ) o FHALr > LER PP FEH-B
EIE o VW BASE 0 F - BEIR S Bldcd/5E > ek A< 32 F A Kk
P F ek FRAFEE > AHERT A Ion o

1SS GRS e B o H B R RS S IR  RE R 2

(A) BH, (B)N,0, (C) SF, (D)0, (E) NO,
1O > Sy il SR P~ BRI RN A P ATRL IR

(A) ¢ B E L > 53+ 28 cH,0,

(B)['] = [ (578 FH[ ¥ > 53 %" 5% 1% ¢, H,0,

(C) & = [ fio s By 0 ¢ &

(D) ¢ Bkl & FUT fO Ry I3 85 6 Bl o PR TE R 5 A

(E) B IBRE 6 i = 4 [l sk B9

|

ﬁﬂ%*ﬁ‘wwrf%éﬁﬁiﬁ%ﬁ Ejﬁm%%ﬁ G0~ BT
il o e o 2 5 9 20 190 G5 (B e B e T S I Sk 0T AT BRI A

P Rl - 2

(A)F F'J?vfﬁ :{ﬁ]*g[ s UM A

(B)p" M &\ & (=& e 0 7 5 [ hiR

() Fr 7 (3 9 81 11075 9 e300 2 30 (BRI 0 B0 A ot )
(D)t Sy P g ke > pr o R Flfﬁjﬂjya <
<D%”ffﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁwm@§w#%%’w;ﬁy%gm



575 Fl
H7H
18. 7" Fﬁpﬁ*ﬁ’ i P e o L g 1 2

(A)ﬂﬁfﬂ PO ()

(B)2-75 i == 25k 3hife & s > & & 5T vRER
(O P2 [ [l 25 i B SBLTRC Y [

(D) 6@*2“’3 TS TR E T R S [ Ry R PR
(E)EKE'“’H@‘ SN TIREAN L =

19.= [ﬂJ%f“’f'\ AT B - T R e il BRI
R i - Iﬁﬁ Fy 10cm ~ i1 & £ 20cmfv 1“'5—52/{]‘%; °
HER2.7U 10070 5B - {4~ 100mLE K[l £ B FI 11 3 0.8 MY
HNO,, » BT o T 1”1%1: I*Jffﬁﬁ o

RS R2E s PO TN & RO B IR - B
W B[RRI E R .

R4 & G- & X IEJ— FOEGE N TR R Sl
J0 s T RS R A
) W R A TR T 2

(Aﬁfﬁ3%ﬂ-‘i ﬂjﬁu¢#ﬁ< fir BLEER B RE B
(B)H B3[>T A 1 e fy &0 e 1 i €
(C)F== alx ik &~ S [~ 89% - 2 HE

(D) =" TE {11 HNO, 1% & [~ - JFf 8 38 (™ 10 cu”

n-r"‘l'@

3(aq)

(B # BRAFI1 6 52005 4y ol 8 P> & 50080 0 S W@ £ o B o ST

R ERERTE S &Ry R NyOyy

20-[%#' RSP S Q%lo[ﬁwllmﬁk%? L) PP T I R AT R G
IE) R A H‘?ﬁ' U R > PR RL Ay 2 A
(A)= 5SS o gk R SRV Y Riia £5 90K 8001
(B)— 5 TN o IRE FF ":’J@%’!‘?@ EL 80K T 6001
E
(C)ﬂ&r e 74KE% » E “\%7@ E‘Jt-[—}f 300mmHg Z 400 4
(D)FJI B0 5 100mmHg ~ 36 A £ 6OKE3J¥ FOED R E & 200
(E)FJ[ B0 £5400mmHg ~ Y6 ES 95KE\3J§ E 1[& Fju . J N
50 60 70 80 90 100
21.— NEESTN ff’a@fr@'}%l!‘ﬁ ﬁ'J :;E ) lﬂmF E'I?JQF‘E‘ i (K)
'R =7 B =R s py A o e 2 8 o 3R EJ Sl [t 3

S B IS 9 0 o PR RL - 7
()5 9 WS 27

(B = 62 {0 W iy 0 = e =
(C)F'1 ik p 3% %ﬁﬁq W e P1SE

(D) I HJU 5 p 3y Eﬂﬁﬁ,ﬁ K= Ak

(E) & [ 0 W By 7 6 i

-5-



973‘}@1% 5T 6 FI
[*2HE| H 7 F
22

23

£l

FI

FJ %p ;%SJ% F[UJ\,J‘ il [ﬁ B ﬁ*gﬁrﬁl@
QF éEi: :ﬁjﬂ[ JHT [HJ‘F"T%B“['F fe &

(B)37 = JE Rt
(€57 ﬁﬁ@im$w*J%mﬁﬁwwmmm*

(D) g "RL=7 P T T B AT A S i R A iR
(B)= B[ F - & R pU P D IR BRSO R

BRI 2 B SR T R

K”r% > III ’7‘J{j[[ , 'i‘ Aflf“:—,_('_l AF%:EJEE[ E‘/’_.EH[ ’ :‘H [J;.-;L]E[Jn:d I‘f‘ O *E]I::t[_
ifi 53 5 [[Fuaﬂ FL=T o i 58 EL CLH, 18OH frp e pr érﬁué W2 Rl kL
PRl OH LBk "¢ iy OC,H, v ¢ A 3%
CH,COOH + C,H,"OH = CH,CO"O0C,H, +H,0
PR =g e T R [ SR g g

0}

o,

1
C/ 18 !
PV + C,HS%0—H
HyC™  ,/~OH 2 '

WE ST EETE ST

C 1
HC” So——H  +  CpHs—="80H

RIS F S TRk o0 2 i pu o ff #5% %o > A J%ﬁ‘l‘%ﬂﬁi%@’f?ﬁ

2Fe + 0, + 4H,®0 2 Fe('!0OH), + 2H,0

I'j&j%?;fﬁ@ et i\fﬂé rﬁg\ &P pvw—““f\_ff“ 199
(AYE S [~ F 94 *E R S 5?
(B)'é*?%f“‘ﬁﬁ@;% E‘if”‘f”J‘HIE ooy
(Q?@Pﬁﬁéﬁ‘?ﬂfn4Wﬁ§ ‘
(D) * & ﬂjf Fﬁﬂj PN U2

(BYB % I > [ vk 2

SR YRR (r2257)

=

AP AAME G A MR R S R A LAY B

ﬁﬁ%&rﬁﬁ%J_’mﬁi%ﬁﬁmi%(— -~z 5
(bz‘m)’ﬁéﬁ ~®£°”” ﬁ%;%ﬁﬂ’&@“ﬁﬁﬁ

-6-




57 7 FI 97F {5 #
ATH e
w ] BRI R R ﬁvﬁfﬁw@é R TR (R R

il

Zpy E if’%*ﬂ CHBEZ PR WEF SRR - 2 {ru?ﬁfﬁv
‘T‘ﬁ&g’ii SRR T o U R AR IEIJH#L*;w S F[ ”*ﬁ%"‘ﬂ;‘]’
I A R #’JBJ’E’TT;I o I ISR A 2R WA
H pfﬁéﬁ‘%%’r%@??#ﬂﬂﬁﬁ% A R IEUE TR S - R @(j;%g{/[[i_
=%, —

J%&

& B A U El (g) 0.10 | 0.50 | 0.60 [ 0.70 | 0.80 | 0.90

ERPE (CPIPUEE (g) | 0.17 [ 0.91 | 1.13 | 1.29 | 1.50 | 1.64

LB -y R R [p[ =N %JEE

LR AR )2 %ﬁf$wﬁ§&ﬁ@ ATxf ) (B SO £ R S A
@JE1°(®J’EFﬁ[““‘@QE PEIT R )

FEE PR (257)

U PP (PO R ) L GO, PR R

B ey T R
ﬁ%’glpﬂiz’ﬁ[ S SRS N
(657 + B AR 257)

bV T S RE URR I o g L 0B Y [ R g (T) ( FeSO,-7H,0 )

F Hrul"éjﬁﬁjj FE#?E‘%@H,?[’F}E_“[ o ;'IggulL :EZHF ) (gipi_ﬂt ka S8 (I )EES BL &
[~ ?T HORL RSP O T M S (T )EE T Y R e P B

[fVJ 4% 10}5\*' DT HIEE L0 BT RV & R
F“LL["“‘ If[HJpl\ éb[]ﬁ”ﬁ“ﬁﬁ,

—rl

4

nE 7

ﬁg P (100mL) ~ BT (250mL) > Bl fE (100mL) ~ #E%3 (250mL )
R T SRR B SRR Thgs o s WY -
z{ﬁ'ﬁfévw

Eﬁil FEIV S R PR B (D) RR4.00 0 B HE #EF[IEEIQLJE*}IOOmLEU"F??“'?i o

R B VR I Tk SOomL BT BT Pl o F) 3. OMI R i ik A
30mL > 2&[“*‘:@ °

HIER3 N =R L Y 0. 05 MU & A SR TR BE BT el 5 IV SR T T
PR AR P R F 9 55 28.25mL e

WAL S P ST AR PR P R (T )T O S AR R
w1 2V AT e YT R e B 48.25mL ¢

BB 3 # R [ *WEEE (853 & | K25

1. %ﬁjé'&%ﬁﬁﬁ'ﬂi

2. WP P B R [ g 2 BERAPY T B

3. U R4V IR EE S D R S .

4. B E R BT F—]/F?ﬁm@(ﬂ)%@ﬁighﬁ%ﬁ@pfjﬂE%f[7’?}* .

e

T 4

il



